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 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
  ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

Πέμπτη, 5 Οκτωβρίου 2023 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
          
 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη   
 
Θέμα: «Έως πότε θα υποβαθμίζεται η Υγεία των Βοιωτών από την Κυβέρνηση 
Μητσοτάκη;» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η ελεύθερη και ουσιαστική πρόσβαση στο Εθνικό Σύστημα Υγείας αποτελεί υποχρέωση 
της Πολιτείας και πρέπει να τίθεται ως βασική προτεραιότητα από κάθε Κυβέρνηση. 
Δυστυχώς όμως, το ΕΣΥ ασθενεί και οι πολίτες καλούνται να προσφύγουν σε ιδιωτικές 
υπηρεσίες Υγείας για την απαραίτητη μέριμνα. 
Στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς, το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό εργάζεται στα 
όρια των αντοχών τους, εξαιτίας των τεράστιων ελλείψεων και την εντατικοποίησης, ενώ 
ο αναγκαίος εξοπλισμός είναι από ελλιπής έως ανύπαρκτος. 
Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι από τις 61 οργανικές θέσεις ιατρικού προσωπικού, 
καλυμμένες είναι οι 41, ενώ οι ελλείψεις αφορούν κρίσιμες ειδικότητες όπως 
καρδιολογίας, νεφρολογίας, ορθοπαιδικής  - τραυματολογίας, ιατρικής βιοπαθολογίας, 
ακτινοδιαγνωστικής, εσωτερικής παθολογίας ή καρδιολογίας ή πνευμονολογίας – 
φυματιολογίας ή αναισθησιολογίας ή χειρουργικής (για ΜΑΦ).  
Επειδή οι παραπάνω ιατρικές ειδικότητες είναι απαραίτητες για την ασφαλή λειτουργία 
ενός νοσοκομείου και για την εύρυθμη διεξαγωγή μιας απαιτητικής εφημερίας, 
Επειδή η Υγεία είναι το ύψιστο αγαθό για κάθε άνθρωπο, και η ελεύθερη πρόσβαση στο 
Εθνικό Σύστημα Υγείας πρέπει να θεωρείται δεδομένη, 
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Επειδή, παρά τις κυβερνητικές υποσχέσεις και εξαγγελλίες, στο Γ.Ν. Λιβαδειάς τα κενά 
προσωπικού παραμένουν σημαντικά,  
Επειδή το Γ.Ν. Λιβαδειάς είναι ένα κομβικό νοσοκομείο για τον νομό Βοιωτίας, που 
διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα και είναι αναγκαία η στήριξη και η ενδυνάμωσή του, 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
 

1. Υπάρχει σχέδιο της Κυβέρνησης για την πλήρη ιατρική κάλυψη στο Γ.Ν. 

Λιβαδειάς, ώστε να είναι δυνατή η ουσιαστική στήριξη του αγαθού της ζωής; 

2. Υπάρχει πρόβλεψη της Κυβέρνησης για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στο 

Γ.Ν. Λιβαδειάς; Αν ναι, ποιών ειδικοτήτων και εντός ποιού χρονικού πλαισίου; 

3. Ποιο είναι το σχέδιο της Κυβέρνησης για την κάλυψη όλων των κενών σε μόνιμο 
ειδικό ιατρικό προσωπικό, αλλά και σε προβλεπόμενο αναγκαίο εξοπλισμό, ώστε 
να είναι δυνατή σε 24ωρη βάση η παροχή βασικών υπηρεσιών υγείας στους 
ασθενείς που εισέρχονται στο Γ.Ν. Λιβαδειάς, ώστε να μην τεθεί σε κίνδυνο η 
υγεία και η ίδια η ζωή των πολιτών αλλά και κατά συνέπεια, να αποφευχθεί η 
οικονομική τους επιβάρυνση, προκειμένου να έχουν πρόσβαση και να 

αντιμετωπισθούν επείγοντα ιατρικά περιστατικά;  

 
 Ο ερωτών Βουλευτής, 

 
 

                                                                                          Γεώργιος Μουλκιώτης 
 




